
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

СБ, 18 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Війна в Україні

Україна кардинально
змінила підхід до ведення
воєн, США переймають цей
досвід, - Дрісколл
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Армія США впроваджує багато уроків, які Україна дала
Америці
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Міністр армії США Ден Дрісколл заявив, що Америка переймає
досвід України в підході до ведення війни. Зокрема, йдеться
про сферу інновацій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Clash Report.

Читайте також: Мільйони дронів щорічно: Зеленський
розкрив деталі майбутньої угоди зі США

Як пишуть медіа, у четвер 16 квітня Дрісколл виступив у
Конгресі на засіданні комітету з асигнувань Палати
представників США. Він давав свідчення вперше після того, як
глава Пентагону Піт Хегсет змусив піти у відставку начальника
штабу армії, генерала Ренді Джорджа.

При цьому під час слухань було порушено й інші питання,
зокрема, йшлося і про Україну. Дрісколл наголосив, що армія
США підтримувала українську армію і "стояла пліч-о-пліч із
самого першого дня війни".

Він зазначив, що був у Києві і провів багато часу з багатьма
представниками українського керівництва, додавши, що США
переймають досвід України.

"Вони докорінно змінили те, як люди ведуть конфлікт (війну -
ред.). Вони виконали абсолютно приголомшливу роботу в галузі
інновацій, і я публічно заявляв, що ми багато чому вчимося у
них і впроваджуємо багато уроків, які вони нам дали", - заявив
міністр армії США.

США переймають досвід України

Нагадаємо, у травні 2025 року президент США Дональд Трамп
заявив, що американська армія активно вивчає нові способи
ведення бойових дій. Зокрема, йшлося про застосування дронів
на прикладі війни в Україні.

Через кілька місяців, уже в серпні, Трамп знову заявив, що
нинішня війна в Україні відбувається з використанням дронів,
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зазначивши, що це нововведення і раніше такого не було. Тому
США вивчають цю справу.

"Це найбільша подія в історії військової справи. Це абсолютно
нова форма ведення бойових дій. Це війна з використанням
дронів, якої раніше не було. І ми вивчаємо її - Піт Гегсет і всі
інші. Ми вивчаємо її, і вивчаємо дуже уважно. Це абсолютно
нова форма війни, але це жорстока війна", - говорив президент
США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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